

切尔西证实希丁克赛季末离任

据新华社电 临时兼任切尔西主帅的希丁克赛季末到底是否离开斯坦福桥?切尔西俱乐部昨日明确表示,希丁克不会继续留任。

切尔西主席布克昨日在一次同切尔西球迷进行的问答节目中说:“有许多传言说他(希丁克)会留下,但事实并非如此,他的角色是临时性的。”他还表示董事会正在加紧寻找一名新主帅。布克同时否定了国际米兰现任主帅穆里尼奥重返斯坦福桥的可能性,认为穆里尼奥同切尔西“缘分已尽”。

郑智生死战首发难救主

本报讯 昨晨,亚冠开始第43轮角逐,查尔顿客场射门被立柱挡出,在客场0:0战平考文垂。郑智连续6轮首发,打满90分钟,全场比赛贡献3脚射门。由于保级线附近的巴恩斯利与诺丁汉森林一负一平,查尔顿与保级区差距为12分,目前联赛还剩3轮且查尔顿少赛1场,查尔顿仅在理论上存有靠净胜球保级的可能。木木

孙祥旧伤复发难复出

本报讯 北京时间昨天,奥地利维也纳俱乐部在其官方网站上宣布,中国国脚孙祥由于大腿伤势严重,能否在德甲本赛季末复出,还是一个未知数。

在3月26日维也纳1:0小胜德甲球队科隆的友谊赛中,打满全场的孙祥大腿肌肉拉伤,原本预计休战三周。4月11日维也纳客场挑战列德时,孙祥伤愈复出,首发出任左前卫。不过,比赛仅仅进行了13分钟,他旧伤复发,主动向主教练达克斯巴赫要求换人休息。

昨天,维也纳俱乐部官网的报道证实,孙祥的伤势不容乐观,“在上周末联赛中伤愈的孙祥再次受伤,这一次他将会缺阵更长时间。他大腿腿筋拉伤,最早也只能在赛季收官阶段复出。” 木木

绿茵采风



【主角说法】

王小诗:理解沈指导当时的心情

昨日,记者联系到王小诗,他表示:“我现在人是在武汉,不过之前我已经跟俱乐部请假,并不是擅自出走。回武汉一是因为我的港澳通行证需要办理,另外是因为我的肾结石比较严重,老是痛,所以就回家了。”王小诗说,最近两天自己都在医院打吊瓶。

在记者询问“飞脚门”事件时,王小诗说:“作为队员,可以理解当时沈指导的心情,我不会怪他恨他。我当时虽然有点蒙了,但并没有跟他顶嘴。我想这件事到这儿就结束了,没必要再继续炒作,我这边事情办完就会回到俱乐部。”

沈祥福:把队员当孩子才会打骂

昨天,沈祥福在广药俱乐部训练基地正常带队训练。训练结束后面对媒体,他并没有回

陷“飞脚门” 祥子国足帅位悬了

避隐人事件。沈祥福表示,自己动怒更多的是对队员的“恨铁不成钢”。“我一直认为王小诗是很有前途的球员,但是他犯下这么低级的失误,我将球员当做自己的孩子,不争气自然会臭骂,我对他的品质没有怀疑,就是恨铁不成钢。”沈祥福说。

【绝对有关】

高洪波击败沈祥福入主国足?

国足主帅竞聘结束近50天了,昨天从足协传出消息,年轻的高洪波最终“击败”师兄沈祥福,将出任新一届国家队主教练。

没有出乎外界的意料,高洪波与沈祥福总成绩(笔试+面试)名列前两位。但是在这两个人的定夺上,选帅组意见不统一。而在这个节骨眼上,国际足联执委会作出决定:参加伦敦奥运会男足赛的球员必须是年龄在21岁以下的球员。这一突然变故,让国奥选帅不得不重新

三脚踢走自己的队员王小诗,广药主帅沈祥福竞聘国家队主帅的前景又添一层阴影。

昨天,记者从中国足协内部获悉,国足选帅虽然没有最后拍板,但天平已经倒向高洪波一边。一位官员表示,虽然内部认知趋向高洪波并非因为沈祥福的飞脚事件,但此事确实给祥子带来了一定的负面影响。在上周末的中超联赛中,沈祥福因对王小诗表现不满,在休息室怒斥并踢了弟子三脚。事后王小诗离开球队返回武汉家中,引起了众人的关注。“飞脚队员属于广药俱乐部自己的事,不会对国足选帅有什么决定性的影响,但确实给沈祥福自己带来了一定的困扰。”该人士表示。

考虑。因此,国足选帅一拖再拖。昨晚,一位选帅组成员分析说:“要说高沈两人水平谁更高,很难有定论。高洪波虽没有执教国家队的经验,但是带俱乐部队曾取得过不错的成绩,而且他对国际足球的发展更加关注,做球员时就爱动脑子。这次当上国足主帅,对他既是机遇,又是考验,就看他如何去表演了。” 海刚

【事件回放】

上周六,广药客场战杭州,比赛第25分钟,王小诗头球解围,但没能把球顶出禁区,反而将球顶到球门后点,被从后插上的奥托抓住机会破门。

之后,沈祥福把王小诗换下。中场休息时,沈祥福在休息室看到王小诗冲过去连踢两脚,王小诗愣住了,反问道:“怎么了?”沈祥福随后又踢了他一脚。赛后传出王小诗离队返回武汉家中的消息。

房产/车辆资讯 本栏目广告免费在《通通有》生活资讯、www.totyou.net 同步发布 24小时广告热线 63399000 晚报大厦广告热线 67655128 投诉监督热线:63330302

Real estate and business listings including sections for Real Estate Agency, Commercial Transfer, Other Transfer, Garage Rental, Real Estate Agency, Restaurant/Leisure, and Vehicle Purchase. Includes contact information and prices for various services.